

# 曼城进球“过百”创英超纪录

阿森纳依旧一分领跑

新华社伦敦1月18日电(记者岳东兴)伊蒂哈德球场18日再度掀起进球狂潮!联赛中攻击力第一的曼城以4:2横扫加的夫,成为英超史上一个赛季进球数最快达到100个的球队,但仍以1分落后“领头羊”阿森纳。

高中锋哲科开场14分钟打破僵局,帮助本赛季在各项赛事中仅打了34场比赛的曼城,攻入了总计第100个进球。这是英超联赛创办以来最快达到百球里程碑的纪录。切尔西在上赛季用了42场比赛攻入百球,那是此前的最快纪录。

虽然曼城赢得酣畅淋漓,但加的夫也显示出极强的韧劲,拼得很凶,一度阻止了曼城的流畅进攻,并由努恩将比分扳平。纳瓦斯助曼城以2:1确立了半场优势,但客队的顽强使得比赛悬念不减,直到亚亚·图雷、阿奎罗在最后15分钟锁定胜局。

本赛季共打入103球的曼城得以延续主场全胜纪录,继续位居联赛次席。加的夫排名跌至倒数第一,遭遇了新帅索尔斯克亚上任后的两连败。

坐镇酋长球场的阿森纳当天赢得不易。面对伦敦同城球队富勒姆的顽强抵抗,卡索

拉及时站了出来,在下半时连入两球,成为球队2:0获胜的最大功臣。

取得5连胜的阿森纳在22轮后继续领跑,优势仍为1分。排在第3位的切尔西将在19日与曼联展开本轮的“强强对话”。

排名紧追切尔西的利物浦在两球落后下,以2:2战平到访的阿斯顿维拉,确保了本队进入2014年后保持不败。

做客的维拉由魏曼先拔头筹,本特克随后头球扩大比分。斯图里奇在半场前接亨德森的妙传为主队扳回一分。“红军”的头号射手苏亚雷斯下半时赢得点球,队长杰拉德一蹴而就,将比分扳平。据统计,自从上赛季至今,苏亚雷斯已累计赢得7个点球,多于同期任何一名英超球员。

近况不佳的西汉姆联在阿普顿公园以1:3不敌纽卡斯尔,跌入降级区。“喜鹊”得以终结了联赛的三连败。

此前的“副班长”水晶宫以1:0击退斯托克城,拿到宝贵的3分,排名升至第16位,领先降级区2分。

此外,诺维奇1:0击退赫尔城,桑德兰2:2逼平南安普顿。



曼城队球员哲科在比赛中庆祝进球



## 达喀尔拉力赛落幕

当地时间1月18日,KTM车队西班牙车手科马在夺冠后庆祝。科马以54小时50分53秒的总成绩夺得摩托车组冠军。

当日,2014年达喀尔拉力赛在智利瓦尔帕莱索落下帷幕。

新华社发

## 西甲联赛

### C罗世界波助皇马大胜

据新华社马德里1月18日电 新冕金球奖得主C·罗纳尔多18日以一记30米世界波证明自己实至名归,皇家马德里队则凭这场5:0狂胜皇家贝蒂斯队的胜利暂时升至西甲第二;而排名中下游的奥萨苏纳队虽只在格拉纳达主场得到一个差强人意的0:0平局,却成功将不败纪录延至5场。

不知是否因为无冠加冕引来各种非议,C罗一周来的场上表现可谓不遗余力,15日国王杯对阵塞维利亚队时,他便攻进一粒25米开外的世界波,时隔3天,他又打出一记30米开外、时速超过130公里的火箭球,联赛进球数达21枚。

紧随C罗的脚步,威尔士人贝尔在第24分钟时凭一记精妙的任意球直挂网窝,打破

了他个人自去年11月30日以来的进球荒。

本泽马、迪马利亚和莫拉塔也没让C罗和贝尔专美,先后攻破主队球门,最终将比分锁定在5:0。

本轮过后,皇马积分追平巴塞罗那和马德里竞技,暂时超越后者列联赛第二,而皇家贝蒂斯则以2胜5平13负的成绩继续垫底。19日继续进行的西甲第20轮中,巴塞罗那将客访莱万特队,而马德里竞技则在主场迎战塞维利亚。

18日进行的另外两场联赛中,埃尔切队2:0主场击败排名倒数第二的巴列卡诺,暂时升至第15位;西班牙人则主场1:0小胜塞尔塔,升至第八。17日率先进行的一场西甲第20轮比赛中,排名中游的马拉加和来访的巴伦西亚队互交白卷。

## “火箭”和“小丑”将争夺斯诺克大师赛冠军

新华社伦敦1月18日电(记者王子江)斯诺克大师赛18日在这里结束了两场半决赛的争夺,卫冕冠军“小丑”塞尔比和“火箭”奥沙利文分别击败各自对手闯入决赛。

曾三次赢得大师赛冠军的塞尔比以6:1轻取墨菲,五届世界锦标赛冠军奥沙利文则以6:2战胜了苏格兰选手马奎尔晋级。

决赛将在19日举行,实行19局10胜

制。这也是塞尔比与奥沙利文第三次在大师赛决赛中相遇,2009年,奥沙利文以10:8战胜塞尔比第四次赢得冠军,第二年,塞尔比以10:9击败“火箭”夺冠。

斯诺克大师赛与世锦赛、英锦赛并称为世界三大赛,每年都吸引世界排名前16位的选手以及卫冕冠军、世锦赛冠军参加。大师赛今年的奖金总额为60万英镑,其中冠军奖金20万英镑。

## 花滑欧锦赛

### 费尔南德斯摘取男子单人滑金牌

新华社布达佩斯1月18日电(记者杨永前)正在匈牙利首都布达佩斯举行的2014年欧洲花样滑冰锦标赛18日产生男子单人滑金牌,西班牙名将费尔南德斯以绝对优势卫冕,再次摘得男子单人滑金牌。

在当天进行的男子单人滑自由滑比赛中,费尔南德斯发挥出色,获得175.55分的全场最高分。他在短节目中的成绩也排在第

一位,从而以总分267.11分将金牌收入囊中。

在短节目中排在第二的俄罗斯选手沃罗诺夫在自由滑中获得第二高分167.04分,从而以总分252.55分获得银牌。另一名俄罗斯选手缅绍夫的短节目成绩仅排在第11位,但凭借在自由滑中获得的第三高分165.12分,他最终以237.24分获得铜牌。

## NBA常规赛

### 热火胜76人结束三连败

新华社华盛顿1月17日电(记者林德韧)已经遭遇三连败的迈阿密热火队17日在客场以101:86击败费城76人队,时隔10天之后终于赢得了一场胜利。

热火队避免了遭遇自2011年3月以来的首个四连败,目前以28胜11负的战绩排名东区第二,与东区排名榜首的印第安纳步行者队相差3.5个胜场。

波什得到全场最高的25分,詹姆斯贡献21分、10次助攻和8个篮板,险些打出“三双”。巴蒂尔和诺里斯·科尔各取13分。

对于76人队,热火队并不敢掉以轻心,去年10月,热火队在本赛季第二场比赛当中曾以25分的巨大优势领先76人队,但最终让对手完成了惊天大逆转。

本场比赛热火队并没有遇到对手太多阻碍,首节就势如破竹般确立12分的领先优势,在比赛剩余时间内76人队再也未能实现反超。



热火队球员詹姆斯在比赛中

詹姆斯赛后表示:“看到球队从开场到终场都充满能量,这很棒。这是我们应有的状态,我们不能被别人牵着走,我们就是我们。”

替补登场的罗德曼得到76人队最高的13分,埃文·特纳贡献11分。

热火队的下一个对手将是夏洛特山猫队。